

中国共产党西北大学第十四次代表大会

简 报

第 11 期

大会秘书处编

2023 年 12 月 26 日



凝聚共识鼓舞人心 踔厉奋发共向未来

——第三代表组（文化遗产学院党委、外国语学院党委、安莱学院直属党支部）认真讨论“两委会”报告

12月25日下午，第三代表组在文化遗产学院会议室召开小组会议，热烈讨论“两委会”工作报告。

大家一致认为，蒋林同志代表第十三届党委所作的报告高屋建瓴、布局长远、催人奋进，鼓舞人心，凝聚集体智慧，反映师生共同愿望，吹响了学校迈进新时代建设一流的冲锋号，是具有战略性、系统性、前瞻性的行动纲领，为下一阶段构建学校改革发展新格局指明了方向。纪委工作报告全面反映了实际情况，深入分析了学校纪检监察工作面临的新形势，对于深入推进党风廉政建设，有力保障和推动学校各项事业健康发展具有重要作用。

代表们围绕主题、聚焦发展，积极建言献策，提出了许多建设性的意见建议。

孙庆伟同志为与会代表细致梳理了“两委会”报告从起

草、讨论到修改、定稿的整体脉络，深刻解读了报告举旗定向、凝心聚力的重要意义。他对党员代表的发言给予充分肯定，并就做好今后工作提出三点期望：一是党员代表要充分领会报告精神，做好学习宣传，将报告精神融入个人工作和学院建设，推动事业全方位发展。二是学院要围绕学科建设，主动对接国家需求，找准学科定位，统筹做好“一院一策”综合改革。三是广大师生要充分发扬学校“公诚勤朴”的优良传统，紧抓工作重点，不断探索、开拓创新，以时不我待的精神、分秒必争的行动，奋力走出西部地区建设“世界一流大学”的新路子。

会议现场气氛热烈，代表们认为，将认真履行党代表职责，学习好、宣传好、落实好校第十四次党代会精神，围绕报告中确定的目标任务，齐心协力，抢抓机遇，在各项工作中立标杆、树榜样、作表率，披荆斩棘、勇开新局，以饱满的精神风貌和优异的成绩助力学校各项事业高质量发展。

（第三代表组 供稿）

送：大会主席团、各代表组。
